Responses: 4 [ 74

PX391 - Module Feedback

Thank you for submitting your feedback on this module - the results will be collated and the information viewed by the module leader and the
Education Committee and can help to improve the experience of students taking this module in future.

—

| watched or read through the notes of (...2...) of the online lecture material

Response

>80%

Total responses to question

| attended (...2...) of the Live events for this module

Response

All

Some

None

Total responses to question

The quantity of material was...

Response

About right

Total responses to question

By the end of the module its purpose and direction were...

Response

Clear

Hazy

Unclear

Total responses to question

Explanation of new terms and concepts was...

Response

Good

Average

e 100%

s 100%

Average

- 25%

- 25%

o 50%

s 100%

Average

eessssssssssse 100%

s 100%

Average

e 50%

- 25%

- 25%

s 100%

Average

ammmsm—— 50%

Total

4/4

Total

4/4

Total

4/4

Total

4/4

Total



Response
Adequate

Poor

Total responses to question

6 | have a (..2..) set of notes

Response
Good
Adequate

Poor

Total responses to question

7 | attempted (...7...) of examples sheet questions

Response

<40%

40-50%

>80%

Total responses to question

8 The examples sheet questions were...

Response

About Right

Total responses to question

9 Would you like a course taking this subject further ?

Response

Yes

Neutral

No

Total responses to question

10 Did you use any of the recommended/suggested textbooks?

Average

- 25%

- 25%

s 100%

Average

- 25%

- 25%

s 50%

s 100%

Average

- 25%

s 50%

- 25%

s 100%

Average

s 100%

ssssss— /5%

Average

- 25%

- 25%

ammmmm—— 50%

s 100%

Total

4/4

Total

4/4

Total

4/4

Total

3/4

Total

4/4



11

12

13

14

Response

Yes - consulted

No

Total responses to question

| found the textbook(s) used to be...

Response

Helpful

| did not use a textbook

Total responses to question

Average

- 25%

aEEee— 5%

s 100%

Average

o 50%

s 50%

s 50%

Did you download and use Netlogo or the Wolfram Demonstrations apps?

Response

Yes

No

Total responses to question

| understood the following main topics

Landau theory of ferromagnets phase transitions

Response

First time through lectures or online notes

After more work

Poorly

Total responses to question

Fixed points, linear stability analysis

Response

First time through lectures or online notes

After more work

Poorly

Total responses to question

Average

Ee— 5%

- 25%

s 100%

Average

Emmm— 50%

- 25%

- 25%

Eeessssssss—— 100%

Average

e 50%

- 25%

- 25%

e 100%

Total

4/4

Total

2/4

Total

4/4

Total

4/4

Total

4/4



15 Phase plane diagrams, fixed points

Response Average Total
First time through lectures or online notes — 33% 1
After more work — 33% 1
Poorly - 33% 1
Total responses to question eess— 75% 3/4
16 Difference equations, maps, chaos
Response Average Total
First time through lectures or online notes o 50% 2
After more work - 25% 1
Poorly - 25% 1
Total responses to question s 100% 4/4
17 Complex systems - collective behaviour
Response Average Total
First time through lectures or online notes - 25% 1
After more work —— 50% 2
Poorly - 25% 1
Total responses to question s 100% 4/4
18 Order - disorder transitions and dimensional analysis
Response Average Total
First time through lectures or online notes mmmm—— 50% 2
After more work - 25% 1
Poorly - 25% 1
Total responses to question eesssssss—— 100% 4/4
19 The best features of this module were:
Respondent Response

Honestly, not much, in all honesty. The content that needed covering was covered.

| really enjoyed the lectures, and the real life examples used. | found the explanations very clear and engaging.



Respondent Response
| think the content was very interesting and there were many examples and real-world applications used. | also liked

the fact that you could see how much content there was going to be for each week so that you could plan ahead

Total 3/4
responses
to question

20 Any particular aspects/items needing improvement (and suggestions how):

Respondent Response

The lecturer showed no enthusiasm on the subject. Throughout covering and learning the content of the module | am
yet to understand the point of learning this content, how it is applicable and why we would ever need to do anything
taught in this module. New terminology was not explained properly and was only understood when | took time away
from the lectures to go onto Youtube and learn the content alone. This year | paid £9,250 for 120 CATS of already all-

online content, meaning this module cost me in the ballpark of £580. Absurd.

Not that | can think of.
Sometimes | found that making notes on topics that were explained via a demonstration was a little bit challenging

Powerpoint should never be used for teaching. It cannot show which materials are most important and the pacing will
always be terrible.

Total 4/4
responses
to question
27 Any other comments:
Respondent Response

Thoroughly enjoyed this module. Very interesting. Would love to study this topic further.

Very interesting module!

Total responses to question 2/4



